DEPARTEMENT DU VAL D'OISE

ARRONDISSEMENT DE SARCELLES

COMMUNAUTE DE COMMUNES CARNELLE PAYS DE FRANCE
Membres en exercice : 35





Membres présents      : 29




Votants                       : 34
Pouvoirs 
       :   3


L'an deux mille quinze, le mardi trente juin, à 20 h 30, le Conseil Communautaire, légalement convoqué, s’est réuni en Mairie de Viarmes, en séance publique, sous la Présidence de Monsieur Raphaël BARBAROSSA.

ETAIENT PRESENTS :

Claude KRIEGUER – Elodie DIJOUX - Philippe MARCOT - Annick DESBOURGET - Christiane AKNOUCHE - Gilles MENAT -  Cathy GOURDAIN - Raphaël BARBAROSSA - Monique MOREAU - Jean-Marie BONTEMPS - Jean-Christophe MAZURIER  - Elie Lucien MELLUL - Geneviève BENARD RAISIN – Fabrice DUFOUR – Dominique GLOAGUEN - Laurence CARTIER-BOISTARD - Catherine BORGNE – Pascal BRICOT -  Jacques FERON – Valérie DRIVAUD - François VIDARD - Myriam BOISARD-PICHERY - Geneviève EULLER - Michel CAHOUR - Marie-Pascale FERRÉ - Daniel DESSE – Laurence BERNHARDT - Pierre FULCHIR - Patrice ROBIN 
Formant la majorité des membres en exercice.

POUVOIRS :

Madame Sonia TENREIRO a donné pouvoir à Monsieur Gilles MENAT

Monsieur William ROUYER a donné pouvoir à Madame Marie-Pascale FERRÉ 

Monsieur Olivier DUPONT a donné pouvoir à Monsieur Daniel DESSE

Madame Valérie GAUCHET a donné pouvoir à Madame Laurence BERNHARDT
Madame Pascale BARBE a donné pouvoir à Monsieur Patrice ROBIN

ABSENT EXCUSE :
Monsieur Benjamin BOITEUX 
Madame Elodie DIJOUX, Conseillère Communautaire, a été nommée secrétaire de séance.
***************
Après avoir constaté que le quorum est atteint, Monsieur le Président ouvre la séance à 20 h 35.
En préambule, Monsieur le Président propose une minute de silence en mémoire de Monsieur Bernard RAUX, décédé subitement. Monsieur le Président indique que c’était une personne fort appréciée de tous et et qui a énormément œuvré dans toutes les missions qui lui ont été confiées notamment dans les commissions  et organismes extérieurs.
Monsieur le Président informe que Monsieur Bernard RAUX sera remplacé par Monsieur Fabrice DUFOUR.
Avant de commencer la séance, Monsieur le Président demande à l’assemblée d’approuver le procès-verbal du Conseil Communautaire du mercredi 25 mars 2015. 

· Monsieur Gilles MENAT souhaiterait que soit rectifié, sur la dernière page du procès-verbal, le nom du représentant du Conseil Départemental du Val d’Oise mal orthographié ; il faut lire Monsieur COTTÉ.

Après cette correction, celui-ci est  adopté à l’unanimité.
Arrivée de Madame Catherine BORGNE et Monsieur Pascal BRICOT à 20 h 36.

************

Le Conseil Communautaire du 21 Mai 2014 a décidé d’autoriser Monsieur le Président à prendre des décisions à sa place afin de ne pas freiner l’action de l’administration. A cet effet, il convient à l’autorité territoriale d’en référer à chaque conseil suivant, dès lors qu’il a pris ce type de décisions en son nom.

Décision n° 2015/003 du 11 mars 2015 : Signature d’une demande d’autorisation de défrichement sur la parcelle AE 132 d’une surface de 7 229 m² auprès de la Direction Départementale des Territoires. 

Décision n° 2015/004 du 7 avril 2015 : Signature d’un marché de mission de contrôle technique concernant le projet de construction de la nouvelle gendarmerie avec la société BATIPLUS pour un montant de 19 602,00 € HT soit 23 522,40 € TTC.

Décision n° 2015/005 du 21 mai 2015 : Signature d’un bulletin d’adhésion et signature d’une convention de partenariat avec Val d’Oise Tourisme pour l’année 2015 moyennant le versement d’une cotisation d’un montant de 4 463,60 €.

*************

1) Gendarmerie : approbation du choix du jury de concours dans le cadre de la maîtrise d’œuvre.

Monsieur le Président rappelle que le Conseil Communautaire a, lors de sa séance en date du mercredi 11 février 2015, arrêté la liste ci-dessus, des trois candidates à concourir.

1) Pli n° 31 – Groupement CUADRA Sarl (Mandataire)/ P.CE TECH (Co-traitant).

2) Pli n° 58 – Groupement RIQUIER SAUVAGE Architecte (Mandataire)/Sarl VACONSIN-MAZAUD/PROJEX DIAGOBAT, (Co-traitants).

3) PLI n°61 – Groupement ATELIER DUBUS (Mandataire)/BETHIC, (Co-traitant).
Arrivée de Monsieur Daniel DESSE à 20 H 40

A cet effet, un dossier de consultation a été adressé aux candidats admis à concourir. La remise des offres à la SEMAVO est intervenue le lundi 20 mai 2015, la mise en anonymat de ces pièces a été effectuée le mardi 21 mai 2015.

Il est précisé que l’article 70 du Code des marchés Publics impose l’anonymat dès lors que l’on est au-dessus des seuils européens (207 000€). Dans, ce même article, il est prévu un comité technique pour analyser les prestations des candidats. Son rôle consiste à préparer les travaux du jury en effectuant une analyse objective et strictement factuelle des dossiers puis des prestations remis par les maîtres d’œuvre. Un rapport de synthèse est ensuite transmis au maître d’ouvrage. En aucun cas, les travaux du comité technique ne doivent anticiper le jugement du jury.  

Le comité s’est réuni le mercredi 10 juin 2015 en présence de la gendarmerie, de l’économiste, du bureau de contrôle et d’un architecte.

A l’issue de cette réunion, le rapport du comité technique a été rédigé par la SEMAVO et adressé aux membres du jury de concours, dont la sélection du candidat s’est déroulée, le mercredi 24 juin 2015 à 13 h. Il est rappelé que l’anonymat est respecté jusqu’à l’avis du jury.

Au vu des travaux et de l’avis du jury, il a été proposé à l’assemblée de désigner le lauréat du concours de maîtrise d’œuvre dans le cadre du projet de la gendarmerie. Une négociation sur le montant des honoraires de l’équipe retenue a été menée.

DÉLIBERATION. N°2015/21 – Gendarmerie : approbation du choix du jury de concours dans le cadre de la maîtrise d’oeuvre

Vu le Code Général des Collectivités Territoriales,

Vu le Code des Marchés Publics (décret n°2006-975 du 1er août 2006 modifié) et notamment ses articles 22, 24,25 et 70 ;

Considérant la décision de la Communauté de Communes Carnelle Pays de France d’assurer la maîtrise d’ouvrage pour la construction d’une nouvelle gendarmerie sur le territoire des communes d’Asnières sur Oise et de Viarmes,
Considérant que celle-ci est destinée à accueillir 15 gendarmes et 2 gendarmes adjoints volontaires (GAV) sur le territoire des communes d’Asnières sur Oise et de Viarmes,

Considérant que la SEMAVO a été désignée en qualité de mandataire de la Communauté de Communes,

Considérant qu’un concours d’architecture sous forme d’anonymat a été lancé le 13 novembre 2014 en application des articles 74 et 70 du Code des Marchés Publics,

Considérant le coût prévisionnel des travaux est fixé à 3 660 000 € HT (avant application des 6% de tolérance sur les études),

Considérant que le jury de concours s’est réuni le 28 janvier 2015 pour sélectionner 3 équipes, puis de nouveau le 24 juin 2015 pour évaluer les prestations remises des candidats retenus,

Considérant le rapport du comité technique adressé aux membres du jury de concours,

Considérant que le jury a classé comme suit les projets :

1. Projet DATRY  

Le plan masse du projet a été salué par l’ensemble du jury, il propose une séparation des zones efficaces, une conservation de l’aspect boisé et une très bonne qualité d’usage des logements.

Les formes modernes des logements ont été appréciées, ainsi que l’utilisation des matériaux traditionnels. 

Performances HQE très développées et enveloppe budgétaire respectée.

L’image institutionnelle des locaux de service devra être renforcée et l’accessibilité de la parcelle aux véhicules devra être mise en cohérence avec les services du département.

2. Projet MASSON 

Grande qualité d’organisation à l’intérieur des cellules logements. Le programme organisationnel des gendarmes est respecté. Plusieurs vis-à-vis sont constatés et principalement entre les logements et les locaux de service. L’intimité des logements n’est pas toujours respectée.

Le parti architectural n’était pas le plus intéressant, particulièrement pour les locaux de service qui manquent de visibilité. Mauvais identification de ces derniers comme établissement de gendarmerie.

Le stationnement véhicules en limite de parcelle est très peu sécurisé.

L’analyse économique montre un risque non négligeable de dépassement du budget d’investissement. 

3. Projet FROMENT

Le jury a apprécié le traitement architectural des locaux de service offrant une très bonne identification du lieu, il présente toutefois des écarts avec le programme de la gendarmerie. Les logements sont très visibles depuis les locaux de services et les stationnements extérieurs. Mauvais orientation de certains logements, des lacunes sur l’accessibilité PMR. 

L’aspect boisé de la parcelle n’a pas été maintenu.

L’analyse économique montre un très fort risque de dépassement du budget d’investissement et la possibilité très réduite de trouver des économies en raison des surfaces bâties très importantes.

Sur exposé de Monsieur le Président,

Le Conseil Communautaire, après en avoir délibéré, à l’unanimité,

( ATTRIBUE le marché de maîtrise d’œuvre au groupement constitué par le Groupement ATELIER DUBUS (Mandataire)/BETHIC (Cotraitant) associé au projet DATRY pour un montant forfaitaire de rémunération à 347 700,00 € HT représentant un taux de rémunération de 9,5 % ainsi que les missions complémentaires (DPGF, SSI, OPC concessionnaire) pour un montant de 16 954 € HT, représentant la tranche ferme. 

( ATTRIBUE également à ce même groupement la mission de coordination mandataire d’un montant de 13 908 € HT ainsi que la tranche conditionnelle 1 relative à l’OPC s’élevant à 31 293 € HT.

( AUTORISE le mandataire SEMAVO  à signer le marché, à faire les procédures de contrôle de légalité et à le notifier pour lancer sans attendre les études d’Avant-Projet Sommaire (APS).

( RAPPELLE qu’une prime de 23 000 € HT (17 800 € HT pour les études d’esquisses et 5 200 € HT pour les frais de maquette) est allouée aux candidats qui ont été admis à concourir et qui ont remis des prestations. Il est précisé que la prime allouée au candidat retenu viendra en déduction de son marché.
( DONNE tous pouvoirs à Monsieur le Président pour l’exécution de la présente délibération.

2) Partenariat avec la Fondation Royaumont concernant les parcours pédagogiques.

Depuis cinq ans, la Communauté de Communes en relation avec la Fondation Royaumont, fait participer des classes des écoles primaires maternelles à des parcours culturels proposés par cette dernière.

Pour le dispositif 2014/2015, 565 enfants de 9 communes différentes ont participé à ces parcours pédagogiques, 632 en 2013/2014, 306 en 2012/2013, 514 en 2011/2012 et 419 en 2010/2011.

La Communauté de Communes a souhaité renouveler cette action pour proposer des activités orientées pour la saison 2015/2016 vers les classes maternelles (petites, moyennes et grandes sections) et les classes de CP/CE1 des communes concernées.

Jeux-Parcours au choix :

« à la recherche du doudou perdu » et « à la recherche du roi Saint Louis » : Deux parcours de visite interactifs et sensoriels avec, par exemple, la découverte des sons de Royaumont (fontaine et roue à eau, cloche, bruit des graviers sous les pas, etc.) Les enfants devront retrouver le doudou de Tom ou libérer d’un sortilège le roi St Louis. Un livret est remis aux adultes accompagnateurs. (durée 1h30 à 2h, pour les classes de maternelles, CP et CE1)

« parcours d’observation » : Ce jeu-parcours permet aux enfants d’étudier l’histoire de l’abbaye avec l’œil de l’archéologue. Un livret est remis à chaque enfant. (durée 1h30 à 2h, à partir du CE1)

Ateliers au choix :

· Nouveautés 2015 : Parcours danse et musique « Echo que vois-tu ? », animé par Thierry Lafont, danseur et Francis Coulaud, comédien : 4 jours en novembre 2015 ou mars 2016

La voix – comme l’écriture, comme le geste – remonte à l’enfance de l’Humain. Les premiers hommes ont fait ce que font toujours les nourrissons quand ils ne parlent pas ou à peine : chanter les bruits du paysage… C’est la piste de cette enfance que cet atelier tente de suivre, à travers un parcours au cœur du potager de l’abbaye.

· Nouveautés 2015 : Parcours danse « (Par)-cours et jardins chorégraphiques », animé par deux danseurs de la compagnie Mélanie Marie-Nicolas Maurel : 4 jours en novembre 2015 ou mars 2016. Lorsqu’autour des corps, dans l’enceinte de l’abbaye, le paysage se met à danser, les spectateurs, par simple déplacement de leurs regards, deviennent de nouveaux moyens de transport. « Que faire de tout cet espace autour de moi ? Que puis-je faire ou ne pas faire ici, aux jardins ? » se demande l’enfant. Cet atelier itinérant lui permet d’en apprendre un peu plus sur Royaumont et surtout d’éprouver le parc et les jardins par le corps et la danse. 

· Nouveautés 2015 : Parcours conte « contes de la plume », animé par un conteur associé à Royaumont : 3 jours en mars 2016. Contes de l’oiseau échappant au loup, chants d’oiseaux éloignant une petite fille de sa maison… Les enfants, aux moyens de petits instruments et happeaux, écoutent, soufflent ou sifflent, devenant les acteurs des histoires proposées.
· « Graines de Sons », animé par Emmanuelle lizère, musicienne : 4 jours en mars 2016. Semer, égrener, secouer, frapper des graines ou des cailloux, des morceaux de bois ou d’autres instruments surprises permettent de parcourir un bouquet de sonorités incroyables. Une façon de prolonger l’exploration de l’abbaye et de ses jardins tout en initiant les enfants à la musique.

Il est précisé que la répartition par atelier de ces journées est en cours de réalisation par la Fondation Royaumont.

Pour information, le montant total de l’ensemble des parcours pédagogiques pour l’année 2014/2015 était de 29 973,60 €. La participation de la communauté de communes était de 12 160,00 €uros et la participation de la Fondation Royaumont était de 13 613,60 €uros.
DÉLIBERATION. N°2015/22 – Partenariat avec la Fondation Royaumont concernant les parcours pédagogiques

Vu le Code Général des Collectivités Territoriales,

Depuis cinq ans, la Communauté de Communes en relation avec la Fondation Royaumont, fait participer des classes des écoles primaires maternelles à des parcours culturels proposés par cette dernière.

Considérant l’objectif en 2015 de créer, pour les enfants bénéficiaires du dispositif d’ateliers et jeux-parcours en temps scolaire 2014-2015 et 2015-2016, la possibilité à conditions préférentielles d’un retour en famille à l’occasion des « dimanches aux jardins » et des week-ends aux jardins programmés à l’abbaye de Royaumont de mai à octobre 2015 et d’avril à septembre 2016. Par extension, l’ensemble des habitants du territoire communautaire bénéficieront d’un accès privilégié au site de l’abbaye à l’occasion de la programmation des dimanches aux jardins (12 dates de mai à octobre 2015).

Considérant que la Communauté de Communes Carnelle Pays de France continuerait ainsi à soutenir très directement au cours de l’année scolaire 2015-2016 le cofinancent des journées d’ateliers et jeux-parcours pour les classes de son territoire et se verrait proposer de soutenir la programmation des dimanches aux jardins et weekend-end jardins 2015 avec en contrepartie le bénéfice d’une politique tarifaire très avantageuse d’accès au site de l’abbaye pour l’ensemble des habitants du territoire communautaire sur les journées de programmation.

Considérant le souhait de la Communauté de Communes de renouveler cette action pour proposer des activités orientées pour la saison 2015/2016 vers les classes maternelles (petites, moyennes et grandes sections) et les classes de CP/CE1 des communes concernées.

Considérant le projet présenté en séance : 

Jeux-Parcours au choix :

· A la recherche du doudou perdu » et « à la recherche du roi Saint Louis » : Deux parcours de visite interactifs et sensoriels avec, par exemple, la découverte des sons de Royaumont (durée 1h30 à 2h, pour les classes de maternelles, CP et CE1)

· Parcours d’observation » : Ce jeu-parcours permet aux enfants d’étudier l’histoire de l’abbaye avec l’œil de l’archéologue. (durée 1h30 à 2h, à partir du CE1)

Ateliers au choix :

· Parcours danse et musique « Echo que vois-tu ? », animé par Thierry Lafont, danseur et Francis Coulaud, comédien : 4 jours en novembre 2015 ou mars 2016

· Parcours danse « (Par)-cours et jardins chorégraphiques », animé par deux danseurs de la compagnie Mélanie Marie-Nicolas Maurel : 4 jours en novembre 2015 ou mars 2016. 

· Parcours conte « contes de la plume », animé par un conteur associé à Royaumont : 3 jours en mars 2016.

· Graines de Sons », animé par Emmanuelle lizère, musicienne : 4 jours en mars 2016. 

Sur exposé de Monsieur le Président, 

Le Conseil Communautaire, après en avoir délibéré, à l’unanimité,

( AUTORISE Monsieur le Président à verser une subvention pour le projet culturel mentionné ci-dessus, à savoir :

- Montant Total T.T.C. (sur une base de 15 journées sur 30 classes)
21 980,00 €

- Participation de la Communauté de communes : 
                       16 000,00 €
   (dont soutien à la programmation Dimanche aux jardins et WE jardins 6 000,00 €)

- Droit d’entrée basé sur 630 enfants : 
   exonéré

- Participation Fondation Royaumont : 
 5 980,00 €

( PRECISE que cette subvention sera à hauteur de 15,87 €uros au maximum par élève pour le projet culturel ci-dessus destiné aux enfants des classes de maternelle au CE1 et une somme forfaitaire de 6 000 € pour la programmation dimanche aux jardins et WE Jardins.

( DIT que la Fondation Royaumont a exonéré les classes d’une participation financière aux journées d’activités afin de permettre aux communes de financer le transport aller-retour vers Royaumont.  
( DIT que les crédits budgétaires sont prévus au budget communautaire 2015.

( DONNE tous pouvoirs à Monsieur le Président pour l’exécution de la présente délibération.

3) Commune de Montsoult : fonds de concours pour la réhabilitation du terrain de football par le Syndicat Intercommunal de Réalisation et de Gestion des Equipements Sportifs pour le CES, le L.P et la commune de Montsoult.

Le Syndicat Intercommunal de Réalisation et de Gestion des Equipements Sportifs pour le CES, le LP et la commune de Montsoult représenté par Monsieur Elie MELLUL, son Président, a adressé un courrier sollicitant l’intérêt de la Communauté de Communes sur un projet de réhabilitation du terrain de football en pelouse synthétique. 

DÉLIBERATION. N°2015/23 – Commune de Montsoult : fonds de concours pour la réhabilitation du terrain de football par le Syndicat Intercommunal de Réalisation et de Gestion des Equipements Sportifs pour le CES, le L.P. et la commune de Montsoult

Vu le Code Général des Collectivités Territoriales,

Le Syndicat Intercommunal de Réalisation et de Gestion des Equipements Sportifs pour le CES, le LP et la commune de Montsoult représenté par Monsieur Elie MELLUL, son Président, a adressé un courrier sollicitant l’intérêt de la Communauté de Communes sur un projet de réhabilitation du terrain de football en pelouse synthétique. 

Considérant que le terrain de football actuel en terre stabilisée, le seul sur le secteur sud de la Communauté de Communes et l’un des derniers du Val d’Oise avec ce revêtement ayant des inconvénients notoires, en été (problèmes respiratoires liés aux poussières et dureté du sport) comme en hiver (boues, flaques, ornières, gel),

Considérant que ce terrain accueille plus de 220 footballeurs et l’ensemble des lycées et collégiens du secteur, de nombreux sportifs, dont plus de 50 % sont issus principalement des communes de l’intercommunalité qui le fréquentent régulièrement. 

Considérant que la même démarche a été effectuée pour solliciter le Conseil Départemental du Val d’Oise, le Conseil Régional d’Ile de France ainsi que la Fédération Française de Football. 

Le coût du projet s’élève à 663 551,00 € HT soit 796 261,20 € TTC.

Sur exposé de Monsieur le Président,

Le Conseil Communautaire, après en avoir délibéré, à l’unanimité,

( ATTRIBUE à la commune de Montsoult une aide financière, dans le cadre du fonds de concours, dont le montant a été fixé lors de la commission équipements culturels et sportifs – Politique en faveur des jeunes – Petite Enfance qui s’est tenue le 3 mars 2015,  soit 10 000 €, pour la réhabilitation d’un terrain de football.

( RAPPELLE que cette aide financière devant s’effectuer sous la forme d’attribution d’un fonds de concours ne peut être versée qu’à une commune membre de la communauté de communes et non à un syndicat. 
( PRECISE que cette aide financière viendra en déduction de la participation financière de la commune de Montsoult.

( DONNE tous pouvoirs à Monsieur le Président pour l’exécution de la présente délibération
4) Commune de Saint Martin du Tertre : fonds de concours pour la réhabilitation d’un terrain de football. 

Le stade de football situé sur le territoire de la Commune de Saint Martin du Tertre nécessite une réfection complète. En effet, constitué d’un schiste rouge ancien, cet équipement sportif n’est plus adapté à une utilisation fréquente et pérenne. 

La commune de Saint Martin du Tertre projette de réaliser, en 2016, une réfection complète de ce terrain de football. 
DÉLIBERATION. N°2015/24 – Commune de Saint Martin du Tertre : fonds de concours pour la réhabilitation d’un terrain de football

Vu le Code Général des Collectivités Territoriales,

Le stade de football situé sur le territoire de la Commune de Saint Martin du Tertre nécessite une réfection complète. En effet, constitué d’un schiste rouge ancien, cet équipement sportif n’est plus adapté à une utilisation fréquente et pérenne. 

Considérant le projet par la commune de Saint Martin du Tertre de réaliser, en 2016, une réfection complète de ce terrain de football. Cette opération comprend la mise en œuvre d’un gazon synthétique nouvelle génération, la création de trottoirs périphériques, ainsi que l’implantation d’une main courante et pose d’une clôture pare ballons. 

Considérant l’utilisation de cet équipement régulièrement par l’Association Sportive et culturelle Belloy en France/Saint-Martin-du-Tertre, section football, pourrait favoriser, dans un environnement sportif en pleine évolution, la mise en place d’un partenariat intercommunal quant à l’utilisation de cet équipement,

Considérant la réalisation d’un plan prévisionnel de financement par la commune de Saint Martin du Tertre,

L’investissement pour cette opération représente un budget global à hauteur de 557 672,00 € HT soit 669 206,40 € TTC.

Sur exposé de Monsieur le Président,

Le Conseil Communautaire, après en avoir délibéré, à l’unanimité,

( ATTRIBUE à la commune de Saint Martin du tertre une aide financière, dans le cadre du fonds de concours, dont le montant a été fixé lors de la commission équipements culturels et sportifs – Politique en faveur des jeunes – Petite Enfance qui s’est tenue le 3 mars 2015,  soit 10 000 €, pour la réfection complète du terrain de football.

( DONNE tous pouvoirs à Monsieur le Président pour l’exécution de la présente délibération.
5) Décision modificative n° 1.

Sur le plan budgétaire et comptable, le terme de fonds de concours, évoqué aux points 3 et 4 ci-dessus, en application des dispositions du V de l’article L. 5214-16 du Code Général des Collectivités

Territoriales, s’apparente à la notion de subventions versées entre la communauté de communes et les communes membres telles définies dans l’instruction M14.

Le montant du fonds de concours versé aux communes de Montsoult et Saint-Martin-du-Tertre contribue à l’aménagement d’un bien immobilier et par conséquent doit être imputé en section d’investissement au chapitre 2041 « Subventions d’équipement aux organismes publics ».

Il convient donc de prévoir les crédits nécessaires au versement de l’aide. Il est précisé que ce montant est prélevé sur l’enveloppe budgétaire réservée aux projets socio-culturels au chapitre 65.

DÉLIBERATION. N°2015/25 – Décision modificative n° 1 

Vu le Code Général des Collectivités Territoriales et notamment de ses dispositions du V de l’article L. 5214-16,

Vu la délibération du conseil communautaire en date du 25 mars 2015, décidant de voter le budget primitif 2015,

Considérant que sur le plan budgétaire et comptable, le terme de fonds de concours, s’apparente à la notion de subventions versées entre la communauté de communes et les communes membres telles définis dans l’instruction M14,
Considérant que le montant du fonds de concours versé aux communes de Montsoult et Saint-Martin-du-Tertre contribue à l’aménagement d’un bien immobilier et par conséquent doit être imputé en section d’investissement au chapitre 2041 « Subventions d’équipement aux organismes publics »,

Considérant qu’il convient donc de prévoir les crédits nécessaires au versement de l’aide. Il est précisé que ce montant est prélevé sur l’enveloppe budgétaire réservée aux projets socio-culturels au chapitre 65.

Sur exposé de Monsieur le Président,

Après en avoir délibéré, le conseil communautaire, à l’unanimité,

( APPROUVE la décision modificative n° 1 du budget de la communauté de communes 2015, ci-annexée.

( DONNE tous pouvoirs à Monsieur le Président pour l’exécution de la présente délibération.

6) Evènements intercommunaux : Parc de Touteville - Footing et inauguration du parcours de santé.

La Communauté de Communes Carnelle Pays de France va organiser un footing familial intitulé "La Carnelloise – La Boucle de Touteville", son premier événement intercommunal. 
Ce rassemblement se déroulera pour sa première édition, le samedi 19 septembre de 9h à 13h avec une arrivée au Parc de Touteville situé sur les communes de Viarmes et d'Asnières-sur-Oise. 

DÉLIBERATION. N°2015/26 – Evènements intercommunaux : Parc de Touteville – Footing et inauguration du parcours de santé 

Vu le Code Général des Collectivités Territoriales,

La Communauté de Communes Carnelle Pays de France va organiser un footing familial intitulé "La Carnelloise – La Boucle de Touteville", son premier événement intercommunal. 

Ce rassemblement se déroulera pour sa première édition, le samedi 19 septembre de 9h à 13h avec une arrivée au Parc de Touteville situé sur les communes de Viarmes et d'Asnières-sur-Oise. Plusieurs animations sont prévues pour ce jour : 2 boucles de 10 kms et 5 kms pour les joggeurs, un parcours de 1,5 km pour une course parents/enfants, un circuit de 10 kms pour les marcheurs, une remise de médailles à tous les participants, l'inauguration du parcours de santé et un pot de l'amitié prévu en fin de manifestation. 

Considérant que la commission « Equipements culturels et sportifs – Politique en faveur des jeunes » a sollicité une participation financière auprès des communes d’Asnières-sur-Oise (20% de la dépense environ) et de Viarmes (38% de la dépense environ). Le coût prévisionnel de cette manifestation est de 4 000 €.

Sur exposé de Monsieur le Président,

Le Conseil Communautaire, après en avoir délibéré, à l’unanimité,

( DIT que les participations financières des communes d’Asnières sur Oise et de Viarmes seront comptabilisées au compte 74741. 

( PRECISE que les deux communes participantes devront délibérer au sein de leur conseil municipal afin de verser leur contribution.

( DONNE tous pouvoirs à Monsieur le Président pour l’exécution de la présente délibération.
7) Modification des statuts communautaires – Voirie  - Commune de Viarmes : partie de la rue Jean Moulin depuis les espaces sportifs Asnières sur Oise/Viarmes jusqu’à la RD 922.

La commune de Viarmes sollicite l’inscription aux voies communautaires, une partie de la voirie nommée Avenue Jean Moulin jouxtant les équipements sportifs et débouchant sur la route départementale 922. 

Cette portion de voie d’environ 150 ml dessert principalement des espaces dont les utilisateurs sont des associations à rayonnement intercommunal. 

DÉLIBERATION. N°2015/27 – Modification des statuts communautaires – voirie – commune de Viarmes : partie de la rue Jean Moulin depuis les espaces sportifs Asnières sur Oise/Viarmes jusqu’à la RD 922

Vu le Code Général des Collectivités Territoriales,

Considérant le souhait de la commune de Viarmes d’intégrer dans l’espace communautaire, une partie de la voirie nommée Avenue Jean Moulin, jouxtant les équipements sportifs et débouchant sur la route départementale RD 922,

Cette portion de voie d’environ 150 ml dessert principalement des espaces dont les utilisateurs sont des associations à rayonnement intercommunal,

Considérant les statuts institués pour la Communauté de Communes Carnelle Pays de France et notamment son article 15.2.,

Considérant que toute modification doit faire l’objet d’une délibération au sein du conseil communautaire et doit ensuite être validée par les conseils municipaux selon les modalités fixées dans les statuts,

Le Conseil Communautaire, après en avoir délibéré, par trente-deux voix pour, un vote contre (Michel CAHOUR) et une abstention (Patrice ROBIN), 

( APPROUVE l’inscription de la portion de la voie ci-dessus à l’article 15.2 dans les statuts de la Communauté de Communes. 

( DIT que les statuts de la Communauté de Communes seront modifiés dés validation par les conseils municipaux et seront distribués lors d’une prochaine séance du conseil communautaire.
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21 h 54









Le Président








Raphaël BARBAROSSA
1


  Compte-rendu du Conseil Communautaire du 30 juin 2015

